

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

**на освітньо-професійну програму «Правоохоронна діяльність»
зі спеціальності 262 «Правоохоронна діяльність»
для другого (магістерського) рівня вищої освіти
галузі знань 26 «Цивільна безпека»**

Представлена освітньо-професійна програма «Правоохоронна діяльність» для другого (магістерського) рівня вищої освіти, що реалізується за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність» враховує потреби ринку праці та відповідає вимогам стандарту вищої освіти України зі спеціальності 262 «Правоохоронна діяльність» за другим (магістерським) рівнем вищої освіти галузі в галузі знань 26 «Цивільна безпека».

Укладачі освітньо-професійної програми чітко сформулювали цілі та завдання програми у підготовці фахівців, здатних ідентифікувати та розв'язувати складні задачі і проблеми у сфері правоохоронної діяльності, узгодивши їх із стратегічними напрямками розвитку цивільної безпеки ув'язавши їх з потребами та попитом ринку праці та з основними засадами діяльності в правоохоронних органах.

Метою освітньо-професійної програми «Правоохоронна діяльність» є підготовка висококваліфікованих фахівців із правоохоронної діяльності, які володіють системою знань у галузі правоохоронної діяльності, знайомі з сучасними науковими досягненнями цієї галузі, можуть критично оцінювати та застосовувати на практиці теоретичні постулати та інноваційні методи, здатні розв'язувати складні спеціалізовані задачі у галузі правоохоронної діяльності під час практичної роботи в правоохоронних органах, кваліфіковано виконувати правозахисні, кримінальні процесуальні та оперативно-розшукові функції.

На думку рецензента, дана освітньо-професійна програма здатна забезпечити здобуття необхідних загальних і фахових компетентностей спеціальності здобувачами вищої освіти, а також надаватиме їм можливість

розв'язувати складні завдання і проблеми у сфері правоохоронної діяльності, зокрема, в процесі подальшої професійної діяльності або навчання.

Таким чином, вважаємо, що рецензовану освітньо-професійну програму можна рекомендувати до використання для підготовки другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність».

Начальник відділу
Державного бюро розслідувань
кандидат юридичних наук, доцент

06.05.2024р



О. Климчук